

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 7.9.ФЕВ.1972

Москва

Газета №

ЕДИНСТВЕННАЯ РОЛЬ

Сотни ролей сыграл на театральной сцене великий актер Василий Иванович Качалов и только одну в... кино. Он участвовал в фильме «Белый орел», который был поставлен в 1928 году режиссером Я. Протазановым. Интересно, что это также единственная советская кинокартина, где в качестве актера можно увидеть выдающегося режиссера В. Э. Мейерхольда.

Этот уникальный фильм вы сможете посмотреть сегодня в 16 часов в Театральном музее имени Бахрушина (ул. Бахрушина, дом 31/12). Там состоится вечер из цикла «Мастера советского театра в кино».